Cours du 24/03/06

MEX TD B3
(Méthodologie Expérimentale)

	
	Femme
	Homme
	Effets Intra du facteur X2

	10 ans
	10
	15
	-5

	30 ans
	8
	6
	2

	Effets intra du facteur A2
	2
	9
	-7


1) Calcul des effets Intra

Effets du facteur sexe

2) Si oui ou non il y a interaction

Il y a interaction de type croisée

3) Nature ?

4) Graphique


[image: image1]
5) Formulation

Exercice 1 :
1. La variable dépendante est l’estimation du temps (en sec). Le type de tâche (fastidieuse/intéressante) et avertis/non avertis sont les principaux facteurs systématiques.
2. Durée de 3mn 45 sec, le choix de la tâche fastidieuse, le nombre de cartes à distribuer sont des facteurs secondaires systématiques. 

3.  S<T2>

S<C2>
(emboîté)

T2 * C2 (croisé) 
S<T2*C2>

4. 
	
	Avertis
	Non avertis
	Effet Intra de C2

	Fastidieuse
	382
	321
	61

	Intéressante
	220
	199
	21

	Effets Intra de T2
	162
	122
	40


Interaction ordonnée
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